

da Estância Turístico

- Capital Nacional

Protocolo Geral nº 1923/2020
Data: 24/08/2020 Horário: 12:53
LEG - MOC 321/2020

## MOÇÃO DE PESAR

Externam pesar pelo falecimento da Senhora Antonia Aparecida Guizani Nazzi, manifestando condolências à família.

Destinatário: À Família da Senhora Antonia Aparecida Guizani Nazzi

## Excelentíssimo Senhor Presidente,

Foi com enorme consternação que recebemos a notícia do falecimento da Senhora Antonia Aparecida Guizani Nazzi, ocorrido no dia 19 de agosto de 2020.

Contava a Senhora Antonia com 55 anos de idade e é com profundo sentimento que expressamos o pesar pelo seu falecimento.

Era viúva do Senhor Luiz Carlos Nazzi com quem viveu por muitos anos e dessa união nasceram os filhos Priscila e Paulo Henrique, que sentirão muito a falta dessa mãe exemplar que era Dona Antonia.

Antonia sempre foi uma pessoa de respeito e admirada por todos que a conheceram, e fez muitos amigos neste plano que também sentiram profundamente sua perda.

Queremos registrar esse lamentável fato, transmitindo nossas profundas condolências pelo passamento dessa pessoa tão especial, solidarizando-nos com sua respeitável família, seus filhos e demais familiares, a quem rendemos nossa solidariedade, carinho e respeito nessa hora dolorosa.

Por fim, solicitamos que esta singela homenagem prestada a Senhora Antonia Aparecida Guizani Nazzi nesta Sessão de hoje, seja encaminhada a sua família, expressando a todos os pesares oficiais desta Casa de Leis pelo falecimento dessa pessoa tão estimada.

Sala das Sessões, "Dejanir Storniolo", em 20 de agosto de 2020.

TIAGO PIOTTO DA SILVA

Vereador

MARCO ANTÔNIO DA FONSECA

Vereador

JOSÉ APARECIDO DA ROCHA

/ereador

